
В следственном управлении подведены итоги первого (регионального) этапа открытого конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне



Песни Великой Отечественной войны – ярчайшая страница духовного богатства советского народа, сумевшего в грозный час смертельной опасности не только выстоять в битвах с могучим врагом, но и отразить в художественных образах поэзии и музыки свои думы, надежды, свой несокрушимый оптимизм и глубокую уверенность в победе. Великая Отечественная война показала: лирические стихи и песни становились не менее сильным оружием в борьбе с врагом. Навсегда в духовном наследии останутся песни, созданные в годы Великой Отечественной войны, прекрасным, звучащим памятником мужеству и храбрости советских людей, спасших мир от фашизма.

Конкурс «Песни Победы» проводился среди сотрудников следственного управления и

родственников. Победителям конкурса вручены дипломы, победители будут принимать участие во втором - всероссийском этапе конкурса, итоги которого будут подведены в мае 2020 года.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1423758>